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Ata nº 30/23

Ata da Trigésima Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e
três sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira,
com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela
Aparecida de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Luis de
Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio Machado e
Jaqueline Hiat Dias, que assinaram o livro de presença e, havendo
número legal, às dezessete horas e quarenta minutos, fazendo a
invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou
a Vereadora Jaqueline Hiat para fazer a leitura do texto da Bíblia
Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline
Hiat, Segunda Secretária, para que fizesse a leitura da Ata de nº 29 da
Sessão Ordinária realizada no dia primeiro de junho de dois mil e
vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem
qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora
Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias
no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 234/23, de protocolo
n° 748/23 que informa resposta de Indicações Legislativas aos setores
competentes; Ofício GP nº 233/23, de protocolo nº 749/23 que informa
resposta em atenção ao Requerimento de Informações de autoria da
Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 235/23, de protocolo nº
753/23 que informa resposta de Indicações Legislativas aos setores
competentes; Ofício GP nº 236/23, de protocolo nº 756/23 que
encaminha veto total ao Projeto de Lei n° 629/23; Requerimentos de
Informações: nºs 745/23 e 746/23 – ambos de autoria do Vereador
Marcos Machado; nºs 747/23, e 757/23, 758/23, 759/23 e 760/23 –
todos de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; Moções de
Aplausos: nº 750/23, a Sra. Sidneia Machado, nº 751/23, a Sra. Regina
Hiat, e nº 752/23, a Sra. Maria Eduarda Dias – todas de autoria da
Vereadora Jaqueline Hiat; e as Indicações Legislativas: nº 754/23 - de
autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira, e nº 761/23 - de autoria do
Vereador Marcos Machado.  Encerrada a leitura do Expediente,
havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna
a Vereadora Jaqueline Hiat que iniciou cumprimentando a todos.
Mencionou a resposta obtida referente ao Requerimento de
Informações destinado a Secretaria da Família, Habitação e Ação
Social a respeito dos materiais permanentes adquiridos através de
uma Emenda Parlamentar do Deputado Hugo Leal solicitada pela
Vereadora Daniela de Carvalho, informando com isso que todos os
materiais já se encontram em nossa cidade, e que de acordo com o
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Conselho Municipal, foi realizada uma reunião no dia dezenove de maio com o Centro de Referência da Assistência Social
do nosso Município, para abordar sobre o assunto e destinar os mesmos para famílias que realmente possuem a necessidade,
pontuando ainda que espera que todos esses materiais possam ser entregues o mais rápido possível. Finalizou registrando
sua indignação ao visitar o posto de saúde localizado na Vila do Pião, destacando que o mesmo não possui profissionais,
equipe e materiais necessários para que aconteça o correto funcionamento, citando ainda que os atendimentos neste
posto têm acontecido de 15 em 15 dias, e que com isso não supre a demanda da população, pontuando por fim sua
preocupação com a saúde do nosso Município. Inscrita para a Fala no Expediente, usou a Tribuna a Vereadora Daniela de
Carvalho que iniciou desejando boa noite a todos. Relatou que esteve fazendo uma vistoria na Vila do Pião, e que nesta
visita foi ao posto de saúde da localidade e pôde ouvir alguns relatos de munícipes sobre as atividades do mesmo,
constatando a falta de profissionais para o correto funcionamento e a grande dificuldade para conseguir atendimento e
realizar exames, mencionando ainda que fez um Requerimento de Informações solicitando esclarecimentos sobre esta
situação. Expressou sua revolta a respeito das ruas do nosso Centro Histórico Cultural, pontuando que esta obra foi
anunciada somente como um reparo na rede de drenagem, e que acredita que a mesma tenha sido feita de forma intencional
para que não tivessem tempo de elaborar uma Lei, visto que esta Casa não possuía conhecimento da retirada dos
paralelepípedos para a implantação de asfalto. Aludiu novamente sobre sua ida a Vila do Pião, relatando que recebeu
inúmeras denúncias de que os paralelepípedos do Centro Cultural estavam sendo assentados naquela localidade, e que ao
chegar no local constatou que não existe um contrato para a execução dos serviços, e que a obra e todo o material utilizado
está sendo fornecido pelo proprietário de um material de construção daquela região. Pontuou a dificuldade existente para
sanar as inúmeras demandas do nosso Município, e em contrapartida, frisou a facilidade para que outras aconteçam,
expressando com isso sua indignação diante a toda essa situação que vem acontecendo. Finalizou dizendo que esta Casa
Legislativa é contra o veto total do Executivo no que diz respeito ao projeto que tomba como patrimônio as ruas do Centro
Histórico, citando que acredita que o Ministério Público também fará a sua parte diante uma ação pública popular feita para
representar os munícipes de nossa cidade. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do
Dia com a votação e aprovação do Requerimento de Urgência Especial referente ao protocolo n° 629/23, para a inserção na
Ordem do Dia do Parecer Exarado pela Comissão permanente de Justiça e Redação pelo não acolhimento ao veto total
apresentado pelo Sr. Prefeito ao Projeto de Lei n° 629/23. Dando sequência a Ordem do dia, com votação e aprovação do
Parecer Exarado pela Comissão permanente de Justiça e Redação pelo não acolhimento ao veto total apresentado pelo Sr.
Prefeito ao Projeto de Lei n° 629/23; dos Requerimentos de Informações: nºs 745/23 e 746/23 – ambos de autoria do
Vereador Marcos Machado; nºs 747/23, 757/23, 758/23, 759/23 e 760/23 – todos de autoria da Vereadora Daniela de
Carvalho; das Moções de Aplausos: nº 750/23, a Sra. Sidneia Machado, nº 751/23, a Sra. Regina Hiat, e nº 752/23, a Sra.
Maria Eduarda Dias – todas de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat; e das Indicações Legislativas: nº 754/23 - de autoria do
Vereador Luis de Souza Teixeira, e nº 761/23 - de autoria do Vereador Marcos Machado. Encerrada a Ordem do Dia, não
havendo inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e dezessete minutos o Sr. Presidente deu por encerrada
a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião
ordinária para o próximo dia treze de junho, às 17h30, quando estará na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados
pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa,
mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale
do Rio Preto, em seis de junho de dois mil e vinte e três. GLCO.

Ata nº 31/23

Ata da Trigésima Primeira Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador
Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Francisco Lima
Bulhões, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos, que
assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta minutos, fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Marcos Machado para fazer a leitura do texto da
Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou o Vereador Francisco Bulhões, Segundo Secretário ad-hoc, para que
fizesse a leitura da Ata de nº 30 da Sessão Ordinária realizada no dia seis de junho de dois mil e vinte e três que, depois de
lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou o Vereador Marcos
Machado, Primeiro Secretário ad-hoc, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº
240/23, de protocolo nº 763/23 que encaminha resposta em atenção ao Requerimento de Informações de autoria do
Vereador Marcos Machado; Ofício GP n° 232/23, de protocolo n° 764/23 que autoriza Abertura de Crédito Suplementar
Especial no valor de R$ 65.667,43; Requerimentos de Informações: n° 762/23 - de autoria da Comissão de Educação, Cultura
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e Juventude, e n° 765/23 - de autoria do Vereador Marcos Machado; e Indicações Legislativas: n° 769/23 - de autoria do
Vereador Luis de Souza Teixeira, e n° 770/23 - de autoria do Vereador Marcos Machado. Encerrada a leitura do Expediente,
havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que iniciou desejando
boa noite a todos. Agradeceu a empresa Enel pelo serviço de poda de árvores que estão realizando na Estrada Silveira da
Motta, contudo, pontua que a forma que está sendo feito o descarte das mesmas vem causando transtorno, afetando não
só a estética do Município, mas também colocando em risco a vida de pessoas que por ali transitam pela falta de acostamento,
citando que foi informado que essa remoção está contando também com a ajuda do Poder Público, pedindo então aos
responsáveis que efetuem a retirada dessas podas o mais rápido possível. Mencionou que foi finalizado o serviço de
terraplanagem para a construção do novo Posto de Saúde no bairro da Barrinha, dizendo que mesmo com a realização de
um abaixo assinado infelizmente não conseguiram sensibilizar o Poder Executivo a seguir com o projeto inicial e construir
o PSF onde era a antiga Escola Municipal Irene Lima, pontuando que teria uma melhor localização e acesso para a
comunidade, destacando ainda que devido a essa mudança no projeto, o valor da obra também aumentou, ultrapassando
a quantia, que em gestão junto com o Gabinete do Senador Portinho, conseguiram para a construção do PSF na Barrinha.
Finalizou pontuando que estará acompanhando de perto toda a construção do Posto de Saúde, pontuando que espera que
a mesma tenha seu início e seu término com êxito, pois tem visto algumas obras sendo paralisadas em nosso Município.
Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação em primeiro
turno do Projeto de Lei n° 630/23, de iniciativa dos Srs. Vereadores, que acrescenta os incisos 8°, 9º 10º, 11°, 12° e 13º ao
artigo 121 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências; os Requerimentos de Informações: n° 762/23, de autoria da
Comissão de Educação, Cultura e Juventude, e n° 765/23, de autoria do Vereador Marcos Machado; e Indicações
Legislativas: n° 769/23 - de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira, e n° 770/23 - de autoria do Vereador Marcos
Machado. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e seis minutos
o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia quinze de junho, às 17h30, quando estará na Ordem do
Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que
tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em treze de junho de dois mil e vinte e três. GLCO.

Ata nº 32/23

Ata da Trigésima Segunda Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr.
Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de
Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Luis de Souza Teixeira, Jaqueline Hiat Dias, Marcos Antônio Machado e
Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e
dois minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Sr. Renato Fabiano para
fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária,
para que fizesse a leitura da Ata de nº 31 da Sessão Ordinária realizada no dia treze de junho de dois mil e vinte e três que,
depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora
Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Requerimentos de
Informações: n° 774/23 - de autoria do Vereador Marcos Machado, e n° 778/23 – de autoria da Vereadora Daniela de
Carvalho; Requerimentos de Convocação de n°s 779/23 e 780/23 - ambos de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho;
Moção de Aplausos n° 777/23, de autoria do Vereador Raphael Branco; e Indicação Legislativa n° 776/23, de autoria do
Vereador Raphael Branco. Encerrada a leitura do Expediente, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou
a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que iniciou desejando boa noite a todos. Mencionou a reunião realizada nesta
Casa Legislativa com o Juiz Titular da Comarca do nosso Município, o Excelentíssimo Senhor Rubens, pontuando que
nesta reunião foram tiradas dúvidas em relação ao Projeto de n° 659/2023, que dispõe sobre a Cessão do Uso de terreno
para o Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro para a Instalação do Fórum da Comarca de São José do Vale do Rio
Preto. Citou que esse terreno é próximo a Policlínica Municipal, e que todo recurso despendido para a construção será por
conta do Tribunal de Justiça. Finalizou dizendo que esse é um assunto discutido desde o seu primeiro mandato, e que será
um ganho para nossa cidade, proporcionando serviços e atendimentos com maior qualidade para todos os munícipes.
Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação dos
Requerimentos de Informações: n° 774/23 - de autoria do Vereador Marcos Machado, e n° 778/23 – de autoria da Vereadora
Daniela de Carvalho; Requerimentos de Convocação de n°s 779/23 e 780/23 - ambos de autoria da Vereadora Daniela de
Carvalho; Moção de Aplausos n° 777/23, de autoria do Vereador Raphael Branco; e Indicação Legislativa n° 776/23, de
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autoria do Vereador Raphael Branco. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo inscritos para as Explicações Pessoais, às
dezoito horas o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de
visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte de junho, às 17h30, quando estará na
Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária,
para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em quinze de junho de dois mil e vinte e três. GLCO.

Ata nº 33/23

Ata da Trigésima Terceira Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr.
Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de
Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Luis de Souza Teixeira, Jaqueline Hiat Dias, Marcelo Rabello Neves, Marcos
Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete
horas e quarenta minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador
Francisco Bulhões para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline
Hiat, Segunda Secretária, para que fizesse a leitura da Ata de nº 32 da Sessão Ordinária realizada no dia quinze de junho de
dois mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr.
Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do
qual constavam: Ofício GP n° 258/23, de protocolo n° 781/23 que informa resposta de Indicações Legislativas; Ofício GP n°
260/23, de protocolo 782/23 que informa resposta em atenção ao Requerimento de Informações n° 596/23; Ofício GP
n° 262/23, de protocolo n° 784/23 que informa resposta em atenção ao Requerimento de Informações n° 644/23; Ofício GP
n° 261/23, de protocolo n° 785/23 que informa resposta de Indicações Legislativas; Ofício GP n° 257/23, de protocolo n°
783/23 - Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a abertura de vaga de provimento efetivo; Projeto de Lei n° 789/23,
que estabelece prioridade para estacionamento de veículos nas imediações de farmácias, drogarias e estabelecimentos
similares; Ofício n° 13/2023, de protocolo n° 786/23 que solicita veículo oficial – de autoria do Vereador Francisco Bulhões;
Ofício n° 213/23, de protocolo n° 788/23 que encaminha prestação de contas referente ao ano de 2022 ao TCE; e Indicação
Legislativa n° 787/23, de autoria do Vereador Francisco Bulhões. Encerrada a leitura do Expediente, havendo oradores
inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que iniciou cumprimentando a todos, em
especial ao Vereador Santana da cidade de Areal presente nesta Casa Legislativa. Expressou o sentimento de descaso que
sente em relação as solicitações que realiza com as demandas existentes no Município, pois quando recebe nesta Casa a
resposta que as indicações foram encaminhadas aos setores competentes, vislumbra a possibilidade de atendimento,
citando com isso o transtorno que a comunidade do Rio Bonito vem enfrentando com um esgoto a céu aberto desde o mês
de janeiro, dizendo que desde que possui conhecimento sobre esta situação solicita e conversa com os responsáveis da
Secretaria de Obras e Secretaria de Meio Ambiente, mas relata que diante a falta de ação, precisou recorrer as redes sociais.
Mencionou que ao tomar essa atitude, no mesmo dia da publicação os responsáveis estiveram no bairro visualizando o
local, e alegaram não ter conhecimento da necessidade, porém afirma que já possuíam. Pontuou que a obra foi iniciada e
espera que a mesma seja concluída o mais rápido possível, agradecendo ainda aos proprietários dos terrenos próximos ao
local, que diante a necessidade da construção de uma rede de captação de água pluvial, foram solícitos permitindo que
usassem seu terreno para que a obra pudesse acontecer. Finalizou dizendo que espera que as demais indicações feitas pelo
seu gabinete possam ser atendidas de forma rápida e sem haver a necessidade da utilização das redes sociais. Encerrada
a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação em primeiro turno do
Projeto de Lei n° 659/2023, que dispõe sobre a Cessão do Uso de terreno para o Poder Judiciário do Estado do Rio de
Janeiro para a Instalação do Fórum da Comarca de São José do Vale do Rio Preto, obtendo sete votos favoráveis e um voto
contrário do Vereador Raphael Branco; e a Indicação Legislativa n° 787/23, de autoria do Vereador Francisco Bulhões.
Encerrada a Ordem do Dia, não havendo inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e um minuto o Sr.
Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte e dois de junho, às 17h30, quando estará na Ordem
do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que
tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte de junho de dois mil e vinte e três. GLCO.


